



Πληροφορίες: Ε. Θυματζή, Ε. Κορτσιδάκη
Τηλ: 28310 77724-25, 2810 394797
E-mail: thymiate@uoc.gr, intreloff@med.uoc.gr,

Ρέθυμνο: 12-10-2017
Αριθ. Πρωτ.: 13366

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2017-18

Η δραστηριότητα αυτή υποστηρίζει την επαγγελματική ανάπτυξη του διοικητικού και λοιπού προσωπικού των Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης υπό μορφή εκδηλώσεων κατάρτισης στο εξωτερικό (εξαιρουμένων των συνεδρίων) και περιόδων επιτόπιας παρακολούθησης εργασίας (job shadowing)/παρατήρησης/κατάρτισης σε συνεργαζόμενο Ίδρυμα Ανώτατης Εκπαίδευσης ή σε άλλο συναφή φορέα στο εξωτερικό.

Οι μετακινήσεις για επιμόρφωση θα χρηματοδοτηθούν από το κονδύλιο του κλασικού προγράμματος Erasmus του Πανεπιστημίου Κρήτης και του Ομίλου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Οι θέσεις που διατίθενται θα κατανεμηθούν ανάλογα με τα διαθέσιμα κονδύλια.

Εκτιμώμενες θέσεις μετακίνησης για επιμόρφωση συνολικά 17.

Η μετακίνηση στο εξωτερικό πρέπει να έχει ολοκληρωθεί έως **30 Σεπτεμβρίου 2018**.

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να υποβάλλουν στα αρμόδια Τμήματα Διεθνών Σχέσεων (Ρέθυμνο και Ηράκλειο) έως τις **10 Νοεμβρίου 2017 και ώρα 14:30**.

α) τη σχετική αλληλογραφία που να αποδεικνύει την αποδοχή τους από το φορέα υποδοχής,



- β) ένα προσχέδιο του εντύπου mobility agreement (σχετικό έντυπο επισυνάπτεται),
γ) τη σχετική αίτηση (επισυνάπτεται),
δ) για το προσωπικό (πλην του διδακτικού προσωπικού): 1. συνοπτική «έκθεση σκοπιμότητας» από τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας που να τεκμηριώνει ότι το πρόγραμμα Επιμόρφωσης που θα ακολουθήσει, αναμένεται να έχει όφελος τόσο για το συμμετέχοντα όσο και για τη λειτουργία της Υπηρεσίας στην οποία ανήκει, και 2. δικαιολογητικά γνώσης της γλώσσας της χώρας υποδοχής (πλην της Κύπρου) ή της αγγλικής γλώσσας.

Το διοικητικό προσωπικό που μετακινήθηκε κατά τη διάρκεια της τελευταίας τριετίας, καλείται να προσκομίζει στα κατά τόπους γραφεία του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων (Ρέθυμνο και Ηράκλειο), μαζί με την αίτηση μετακίνησής του, μονοσέλιδη έκθεση που να περιγράφει την πρακτική ωφέλεια/αξιοποίηση της εμπειρίας του μετακινούμενου στην υπηρεσία του.

Εβδομάδες επιμόρφωσης που οργανώνουν ιδρύματα/φορείς του εξωτερικού και τις οποίες μπορούν να παρακολουθήσουν οι ενδιαφερόμενοι έχουν ανακοινωθεί στην κάτωθι ιστοσελίδα:

<http://staffmobility.eu/staff-week-search>

Η χρηματοδότηση των μετακινήσεων θα πραγματοποιηθεί με βάση τα εγκεκριμένα κριτήρια και τη μοριοδότηση που επισυνάπτονται.



Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να καταθέσουν όλα τα σχετικά δικαιολογητικά εντός της προθεσμίας που έχει τεθεί. Ελλιπείς και εκπρόθεσμες αιτήσεις και φάκελοι δεν θα γίνονται δεκτά. Οι αιτήσεις θα πρωτοκολλούνται από το Τμήμα Διεθνών Σχέσεων και όχι απευθείας από τους ενδιαφερόμενους.



Επισυνάπτονται: η αίτηση του ενδιαφερόμενου, ενημέρωση από τον οδηγό Erasmus+, τα εγκεκριμένα κριτήρια επιλογής και μοριοδότησης και η σχετική φόρμα του προγράμματος προς συμπλήρωση (Mobility agreement training).

Πληροφορίες στα κατά τόπους γραφεία του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων σε Ρέθυμνο και Ηράκλειο.

Ο Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων

Καθηγ. Ιωάννης Καρακάσης

(Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων των Τμημάτων Διεθνών Σχέσεων και θα παραμείνει εκεί έως τις 10 Νοεμβρίου 2017).